

为配合修路,20余户村民拆了自家门前厕所,可新厕所一直未建——

# 出行方便了 如厕却难了



宽阔的水泥路边,堆着厕所被拆后留下的大堆砖头。

□记者 李卫超 实习生 朱剑文/图

“村村通”大道修到家门口,出行的确是方便多了。可沿路20余户村民自建的厕所因修路都被拆掉了——一年多了,新的厕所未建成,如厕成了难题。”昨日,家住老城区邙山镇徐村五组的沈先生在电话中告诉记者。

昨日,记者在徐村五组看到,村民们的住宅前有一条宽约4米的水泥路。村民刘秀珍说,去年春天该村修路,村民们欢欣鼓舞,拆除了自家门前的猪圈、厕所等建筑为道路腾地方。

9月,平坦宽阔的水泥路修成了,村民们去哪里上厕所成了问题。村民张笑梅说,就因为如厕问题,他们家和隔壁邻居闹翻了。张笑梅家老人、小孩多,让大家都跑到很远的地方上厕所不现实。于是,张家便是在自家门前搭建了简易厕所。

修路后,各家门前的空地都很狭小,张家新建的厕所离隔壁邻居家的大门很近。邻居对此很生气,以至于现在两家人都不说话了。

村民马莲香说,当初拆厕所修路时,村里干部承诺会统一规划建设厕所。可一年时间过去了,厕

所还是没有建起来。现在,大家只能跑到离家很远的地方借厕所用,十分不便。

各家为何不在自家院子里修建厕所?马莲香说,各家的宅基地都比较小,院子里根本没有多余的空地可用来再建厕所,“哪怕村里只建一个公共厕所供我们使用,也能在很大程度上解决问题”。

鑫融基担保 中国担保100强 热线: 64958703 64966710

“力络新”市场价比最高限价贵近一倍——

# 最高限价每瓶 17.8元 数家药店每瓶卖 35元

□记者 赵玉杰 实习生 朱剑潘立闻

“这药到底卖多少钱,在药店的售价怎么会是最高限价的近两倍?”昨日,市民任先生致电本报,说他发现用来治疗心脑血管等疾病的注射用磷酸川芎嗪(力络新)在各家药店的售价均不相同,有的价格贵得离谱。

上周,任先生到河科大一附院附近的百家大药房买药——福建闽东力捷迅药业有限公司生产的注射用磷酸川芎嗪(力络新)。该药每瓶36元,任先生花355元购买了10瓶。

之后,任先生想要再购买一些这种药。他打电话给一位在省医药公司工作的朋友,希望通过朋友

买到便宜一点儿的药。朋友告诉他:“省里有规定:‘力络新’的出厂价是每瓶16.93元。一般来说,药店的零售利润不许超过15%,也就是说每瓶‘力络新’的价格不应该超过19.47元。”

闻言,任先生感到十分气愤,他认为药店私自抬高药价,欺诈骗顾客。

17日上午,记者走访了河科大一附院附近的多家药店。记者发现,仅百家大药房和惠济药房两家药店出售“力络新”,价格均为每瓶35元。

随后,记者又走访了河科大二附院和市中心医院附近多家药店。在华卫连锁药房祥康堂大药房内,记者看到该药的零售价格为每瓶36元。

记者称一位亲戚曾以每瓶20元左右的价格买到过该药,药店工作人员说:“要对药品售价进行比较,该药品必须为同一厂家生产的。”

随后,记者通过市发改委联系到了省发改委价管处。该处一工作人员说,今年7月中旬,该处制订了“力络新”在河南省的最高零售限价,限价为每瓶17.8元。

“近一个月,我们已将限价通过药品价格公示表和河南医药网告知了药品零售企业。”该工作人员表示,同一种药品,不论哪家企业生产的,其零售价格都不应该有太大差距,更不允许超过最高限价。他建议,消费者买药品时如发现药品价格高于最高限价,应拨打12358投诉。

## 买了新手机卡 该先查查话费

为抢占手机号,商家会在消费者购买前便开通SIM卡

□见习记者 王文斌

昨日,家住唐宫路的左女士致电本报反映,她在8月13日买了张手机卡,发现该卡从7月30日已开始计费,这让她有种受骗的感觉。

左女士说,8月13日,她花了300多元在周王城广场附近的东利手机卖场诺基亚专柜购买了一部手机、一张手机卡。当晚,左女士使用新手机发了4条短信。第二天早上她查询话费时发现,手机被扣了2.97元话费。

左女士觉得话费有问题,咨询了移动运营商后获悉:这张手机卡在7月30日已开始计费,每天要被扣0.2元左右的来电显示费。左女士感到纳闷:我之前并未使用该卡,为何要支付十几天的来电显示费?

对此,诺基亚专柜的销售人员解释:为了抢占一些手机号,专柜会以公司的名义购进一些手机卡并定期开通一部分,他们称之为“过户卡”。至于提前开通带来

24小时新闻热线 66778866 奖励标准:最低50元超市券 最高5000元超市券 领取时间:周一至周日上午9:00-11:00 领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

的来电显示等费用,他们会在客户购卡时通过价格优惠来弥补。

对这样的解释,左女士不认同。她认为,销售人员应当在她购卡前说明情况,让她自主选择。

市工商局12315申诉举报中心的工作人员说,商家这种行为侵犯了消费者的知情权,损害了消费者的利益,涉嫌欺诈。如遇这种情况,消费者可向工商部门投诉,要求商家赔偿损失。

## 13岁男孩 溺亡金水河水库

□记者 赵玉杰 见习记者 马毓馨

“可怜的孩子,说没就没了。”16日6时许,杨先生致电本报说一个男孩子被淹死在红山乡纸坊村金水河水库槽道里。

记者很快赶到该村,证实了此事。村民杨先生说,溺水身亡的小男孩是其侄子,今年13岁,上初中一年级。15日下午5点多,男孩出门玩耍。晚7时许,男孩的父

母从地里回来后发现自己仍未回家。后来,家人在金水河水库附近找到了男孩的自行车。家人发现,水面上漂着男孩的一只拖鞋。之后,男孩的父母找来五六个村民帮忙在河中寻找孩子,杨先生报了警。晚9时许,男孩被打捞上岸,但已经没有了呼吸。

红山乡派出所出警民警介绍,男孩被打捞上来时身上并无明显伤痕,警方已初步认定其为溺水死亡。

## 一对朋友酒后斗殴险出人命—— 为了一元下酒菜钱 姓赵的痛打姓赵的

□记者 赵玉杰 通讯员 郭延伟

“一分钱难倒英雄汉”;一块钱,可能害死一个醉汉。

数日前的一天晚上,家住瀍河回族区41岁的赵某受邀来到好友赵某家喝酒。酒喝得并不愉快,因为赵某对一件事情耿耿于怀:买下酒菜时,他花了26元,赵某只花了25元。喝酒时,赵某喋喋不休地说着这件事情。

二人喝到凌晨3时许,均已大醉。这时,赵某再次提起自己多掏1元下酒菜钱的事。两人因此发生口角并厮打起来。在此过程中,赵某某用水壶朝赵某某头上猛砸数下,赵某倒在了血泊中。

派出所民警闻讯后很快赶到。来到现场时,赵某仍在为多掏了1元钱的事情而愤愤不平。他很快被送至医院。经抢救,伤势颇重的赵某保住了生命。



绘图 李玉明